

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年8月11日 星期五 第4169期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

## 汾西矿业到两渡煤业对2024年生产销售 固定资产及各类投资 重点工程重大项目推进建议计划进行调研

汾西矿业讯 8月8日,汾西矿业党委书记、副董事长、总经理屈平,董事、副总经理王清亮,副总经理宗亮,副总经理韩涛,总经理助理卢波及各相关部室负责人到两渡煤业,就2024年生产销售、固定资产及各类投资、重点工程重大项目推进建议计划进行调研。

在听取了两渡煤业2023年生产销售、固定资产及各类投资、重点工程重大项目计划完成情况及2024年各项工

作计划安排的详细汇报后,屈平对照图纸详细了解了该公司采区布置、地质构造、煤层分布、生产计划、采掘衔接等情况。

屈平指出,两渡煤业地质构造复杂,开采难度较大,采煤工艺复杂,但从目前储量上看有发展的潜力。下一步,两渡煤业要明确自身定位,进一步强化管理重点,深挖潜力、激发活力、强化能力,切实做到高产高效,全力保证各项计划圆满完成,实现产量效益同步提高。

屈平强调,要加快2#煤层手续证照办理进度,洗选加工实现配采配洗的同时,保证下组煤回收率和贫瘦煤配煤数据的真实性,达到效益最大化。要持续加强队伍建设,在日常管理上下功夫,不断提升员工的整体素质,提高生产效率,为汾西矿业高质量发展贡献两渡力量。

会上,王清亮、宗亮、韩涛、卢波分别就两渡煤业生产组织、采掘衔接、洗选加工、采煤工艺、经济效益、民生建设、生态环保等方面的重点工程、重大项目进行了安排部署。各相关部室负责人针对计划推进完成情况进行了深入了解,并对下一步工作提出意见建议。

(胡青和 郝芊葳)

## 要华伟到正新公司和善煤矿调研督导 安全防汛和井下动态达标工作



汾西矿业讯 8月9日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到正新公司和善煤矿调研督导安全防汛和井下动态达标工作。

要华伟对正新公司和善煤矿地质条件、运输系统、采区布置及动态达标情况进行了详细了解,并深入井下2903工作面实地察看。

要华伟指出,当前正处于“七下八上”主汛期,防汛形势严峻。各级党员领导干部要充分认识到做好防汛工作的极端重要性,进一步增强工作的责任感和紧迫感,加强防汛安全巡查工作,分析研判、准确把握当前防汛形势,全面掌握所辖范围安全风险,确保矿井安全度汛。

(康正泰)

## 屈平到孝义公司正城煤业现场办公

汾西矿业讯 8月9日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平到孝义公司正城煤业现场办公。

屈平对照图纸详细了解了正城煤业地质条件、通风系统、运输系统及采区布置等情况,深入井下主水仓工作面、中央水泵房,对探放水 and 重点工程推进情况提出要求。

屈平指出,正城煤业要严格执行“预测预报、有疑必探、先探后掘、先治后采”的“十六字”探放水规定。要严格落实“三大举措”,主水仓工作面要加强现场

管理,加快推进上仓皮带的安装,确保安全生产形势持续稳定向好。

屈平强调,正城煤业要严格落实山西焦煤、汾西矿业2023年下半年工作会精神,紧紧围绕山西焦煤第二个“三步走”战术策略优化调整,强管理、抓落实、促提升,关注重点工程项目,加大推进力度,确保各项工作落到实处。近期正值“七下八上”主汛期,正城煤业必将各类举措落实到位,严格按照“雨前排查、雨中巡查、雨后检查”的要求,筑牢防汛堤坝。

(郝鑫博)

## 晋中市总工会到汾西矿业为晋中市工匠学院焊工培训基地 揭牌并为山西省第二届劳动保护技能竞赛获奖选手颁奖

汾西矿业讯 8月7日,晋中市人大副主任、总工会主席王根元到汾西矿业设备修造厂马义田国家级创新工作室为晋中市工匠学院焊工培训基地揭牌。汾西矿业党委书记、副董事长、总经理王裕照出席揭牌仪式。随后,王根元、王裕照等领导前往矿山救护大队,分别代表晋中市总工会和汾西矿业,为在山西省第二届劳动保护技能竞赛中代表晋中市总工会参赛的8名获奖选手颁奖。

王根元对近年来汾西矿业工会工作取得的各项成绩给予充分肯定,对下一步工作提出具体要求。汾西矿业要提高政治站位,充分认识开展劳动和技能竞赛的重要意义,把劳动和技能竞赛抓紧、抓实、抓好、抓出成效。要大力弘扬劳模精神、劳动

精神和工匠精神,大范围、多层次、多工种地开展劳动和技能竞赛,千方百计为一线产业工人成长进步开辟通道,搭建舞台,不断掀起学习先进、争当先进、勇于创新、追求卓越的热潮,引导带领广大职工成为知识型、技能型、创新型的新时期产业工人。

王裕照代表汾西矿业党政对晋中市委、市政府、市总工会长期以来对汾西矿业工作的大力支持和关怀帮助表示衷心感谢。他表示,此次颁奖活动是对汾西矿业职工素质工程建设工作的肯定与推动,汾西矿业工会将在晋中市总工会的引领下,不断完善工作机制,拓宽工作领域,提升工作质量,为职工权益的维护和发展贡献更大的力量。

(刘昆 常宏 青梅 丽俊 郭鑫 文欢)

汾西矿业讯 8月9日,汾西矿业党委书记、副董事长、总经理王晋峰到水峪煤业督导检查矿井汛期水害防治安全工作。王晋峰要求,水峪煤业要严格按照矿井防治水“五必须”“五严禁”要求,执行防治水“三区”管理等制度,严格落实“探、防、堵、疏、排、截、监”等综合防治措施,切实做好隐患排查治理工作。要做好监测预警,加强动态监管,严格对照煤矿安全规程、安全生产标准化要求,抓细节、严流程,认真排查作业环境中存在的安全隐患,全力防范化解各类重大安全风险,避免事故发生。要进一步加强职工行为治理,通过开展形式多样的安全培训和安全警示教育,切实提高职工安全素质,确保矿井安全生产。(赵朋东 王浩)

8月9日,汾西矿业董事、副总经理王清亮到香源煤业检查指导工作。王清亮指出,香源煤业要紧密围绕汾西矿业行为治理“十项制度”、安全操作“九条红线”,全面加强基层队组安全考核,全方位提高标准化建设水平。要切实提高行为治理查处质量,深入剖析“三违”行为,有效杜绝类似不安全行为的发生。要从管理、技术、操作三个岗位层面出发,教育引导全体干部职工严格遵守岗位操作标准,真正提高风险辨识能力、隐患处理能力和按章操作水平,同时利用集中轮训、分批抽考等方式,不断巩固行为治理成果,确保矿井安全

平稳健康发展。(王妮 樊海龙)

8月9日,汾西矿业总会计师寇建文到柳湾煤矿督导检查矿井汛期水害防治安全工作。寇建文要求,柳湾煤矿要高度重视防汛工作,发挥好主观能动性,在规定的节点保质保量地完成汛期相关工程。要进一步加强应急物资储备、库房建设的管理,对标兄弟单位,进一步提高精益化管理水平。要深入推进作业成本法,树牢“一切成本皆可降”的理念,深化全员全过程全方位的精细成本控制。要在继承的基础上着力创新,持续强化成本管控,巩固精益化管理成果,推动生产成本管控再上新台阶。(武君 李佳宇)

8月9日,汾西矿业董事长助理石春生到孝义公司正善煤业检查指导工作。石春生要求,正善煤业要不断加强党支部建设,优化支部设置,把“十有”党支部建设作为基层党组织建设的重要抓手,推进党建工作与安全生产经营等工作深度融合。要持续抓牢“三大举措”,严格落实行为治理“十项制度”和安全操作“九条红线”,稳步推进安全管理。要规范劳动用工管理,优化调整薪酬分配结构,将薪酬分配继续向一线倾斜。要严格落实防汛责任,持续推进隐患排查整改,做到汛期不完、排查不停、整改不止,全力保障关键措施落实落地,守住不发生人员伤亡事故的安全底线。(李岩)

## 汾西矿业领导到基层单位检查指导工作